

**Индивидуальный предприниматель  
Пунько Андрей Петрович**

*Почтовый адрес: Республика Беларусь, 224025, г. Брест, ул. Дубровская, 7/1-16  
Расчетный счет 3013441831018 в Дирекции ОАО «Белинвестбанк»  
по Брестской области, БИК 153001739, УНП 290930856*

18.03.2017

г. Рогачев

**АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ  
по бухгалтерской отчетности**

**Открытого акционерного общества «Рогачевский агросервис»  
(ОАО «Рогачевский агросервис»)  
за период с 01.01.2016 по 31.12.2016**

**Адресат:**

Директор ОАО «Рогачевский агросервис» Лахардов Евгений Васильевич

**Аудируемое лицо:**

Открытое акционерное общество «Рогачевский агросервис»

**Местонахождение:**

247672, Республика Беларусь, Гомельская область, г. Рогачев, ул. Пушкина, 65

**Сведения о государственной регистрации:**

Свидетельство о государственной регистрации коммерческой организации выдано Гомельским областным исполнительным комитетом 21.04.2004

**Регистрационный номер в ЕГР: 400010289**

**Аудиторская организация:**

Аудитор, осуществляющий деятельность в качестве индивидуального предпринимателя Пунько Андрей Петрович

**Местонахождение:**

Республика Беларусь, 224013, г. Брест, ул. Халтурина, 6 (общ)

**Сведения о государственной регистрации:**

Свидетельство о государственной регистрации серии ИП № 0167574 выдано Администрацией Московского района г. Бреста 06.04.2009

**Регистрационный номер в ЕГР: 290930856**

Мы провели аудит прилагаемой бухгалтерской отчетности **ОАО «Рогачевский агросервис»**, состоящей из бухгалтерского баланса на 31.12.2016, отчета о прибылях и убытках, отчета об изменении собственного капитала, отчета о движении денежных средств за год, окончившийся на указанную дату, а также примечаний к бухгалтерской отчетности.

**ОБЯЗАННОСТИ РУКОВОДСТВА АУДИРУЕМОГО ЛИЦА ПО ПОДГОТОВКЕ  
БУХГАЛТЕРСКОЙ ОТЧЕТНОСТИ**

Руководство **ОАО «Рогачевский агросервис»** несет ответственность за составление и представление бухгалтерской отчетности в соответствии с требованиями законодательства Республики Беларусь и организацию системы внутреннего контроля, необходимой для составления бухгалтерской отчетности, не содержащей существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок.



## **ОБЯЗАННОСТИ АУДИТОРСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ**

Мы несем ответственность за выраженное нами аудиторское мнение о достоверности бухгалтерской отчетности, основанное на результатах проведенного аудита.

Аудит бухгалтерской отчетности **ОАО «Рогачевский агросервис»** за период с 1 января по 31 декабря 2015 года включительно не проводился и соответствующие показатели за предшествующий период не были проверены.

За исключением аспектов, изложенных в отчете по результатам аудита, мы провели аудит в соответствии с требованиями Закона Республики Беларусь от 12 июля 2013 года «Об аудиторской деятельности» и национальных правил аудиторской деятельности, которые обязывают нас соблюдать нормы профессиональной этики, планировать и проводить аудит таким образом, чтобы обеспечить достаточную уверенность относительно наличия либо отсутствия существенных искажений в представленной бухгалтерской отчетности.

В ходе аудита нами были выполнены аудиторские процедуры, направленные на получение аудиторских доказательств, подтверждающих значения показателей бухгалтерской отчетности **ОАО «Рогачевский агросервис»**, а также другую раскрытую в ней информацию. Выбор аудиторских процедур осуществлялся на основании профессионального суждения с учетом оценки риска существенного искажения бухгалтерской отчетности в результате ошибок или недобросовестных действий. При оценке риска существенного искажения бухгалтерской отчетности нами рассматривалась система внутреннего контроля **ОАО «Рогачевский агросервис»**, необходимая для составления бухгалтерской отчетности, не содержащей существенных искажений, с целью планирования аудиторских процедур, соответствующих обстоятельствам аудита, но не с целью выражения мнения относительно эффективности функционирования этой системы.

Аудит также включал оценку применяемой учетной политики, обоснованности учетных оценок и общего содержания бухгалтерской отчетности **ОАО «Рогачевский агросервис»**.

Мы полагаем, что в ходе аудита нами были получены достаточные и надлежащие аудиторские доказательства, которые могут являться основанием для выражения модифицированного аудиторского мнения.

## **ОСНОВАНИЯ ДЛЯ ВЫРАЖЕНИЯ АУДИТОРСКОГО МНЕНИЯ С ОГОВОРКОЙ**

Мы не наблюдали за проведением инвентаризации товарно-материальных ценностей и расчетов, учитываемых на балансе **ОАО «Рогачевский агросервис»**. Из-за характера учетных записей **ОАО «Рогачевский агросервис»** мы не смогли проверить количество товарно-материальных ценностей и расчетов посредством альтернативных аудиторских процедур.

Отчет по результатам аудита передан руководству аудируемого лица.

В бухгалтерской отчетности **ОАО «Рогачевский агросервис»** не раскрыта существенная информация:

- по группам основных средств;
- по доходам и расходам;
- по акциям.

Раскрытие этой информации в бухгалтерской отчетности требуется в соответствии с Национальным стандартом бухгалтерского учета и отчетности «Индивидуальная бухгалтерская отчетность», утвержденным Постановлением Министерства финансов Республики Беларусь № 104 от 12.12.2016.

## **АУДИТОРСКОЕ МНЕНИЕ С ОГОВОРКОЙ**



По нашему мнению, за исключением возможного влияния на бухгалтерскую отчетность обстоятельств, изложенных в разделе «Основания для выражения аудиторского мнения с оговоркой» и в отчете по результатам аудита, бухгалтерская отчетность **ОАО «Рогачевский агросервис»** достоверно во всех существенных аспектах отражает финансовое положение **ОАО «Рогачевский агросервис»** на 31.12.2016, а также финансовые результаты деятельности и изменения финансового положения **ОАО «Рогачевский агросервис»** за год, закончившийся на указанную дату, в соответствии с требованиями законодательства Республики Беларусь.

Не изменяя мнения о достоверности бухгалтерской отчетности, мы обращаем внимание на содержащуюся в примечаниях к бухгалтерской отчетности информацию о просроченной дебиторской задолженности в сумме 418 тыс. рублей и на отсутствие в бухгалтерской отчетности резервов по сомнительным долгам.

Аудитор, осуществляющий деятельность в качестве  
индивидуального предпринимателя  
18.03.2017

Экземпляр заключения получил:

Директор ОАО «Рогачевский агросервис»  
18.03.2017

А.П. Пунько

Е.В. Лахардов

